

莲花湖畔看伟大变革

“听党话、感党恩、跟党走”宣讲活动走进长安

新快报讯 记者杨英杰 通讯员龙京 莫建坤 占有兵 吕剑锋报道 9月23日下午,喜迎二十大、建功新时代——东莞市“听党话、感党恩、跟党走”宣讲活动(长安专场)在长安镇莲花湖绿道莲花轩举办,三名莞邑百姓宣讲员讲述长安从海边农村发展为“湾区智造之都”的动人故事。

宣讲会聚焦长安巨变

时逢秋分,长安暑气渐消,莲花湖畔的莲花轩里,一场别开生面的宣讲活动正在进行。“你们知道吗?全球5部手机里,就有1部是东莞制造。”莞邑百姓宣讲员王钰珏以《今非昔比说开放》为题,讲述改革开放以来长安所发生的巨大变化。

从以往的“青年走光、田地丢荒;老人心慌,干部难当”到“东莞塞车、全球缺货”再到“东莞智造”,王钰珏表示,长安是东莞跨越式发展的鲜活注脚。

莞邑百姓宣讲员陈建强从长安人“从传统农民到现代制造业创造者”的身份变化,讲述长安土地上所发生的深刻变化。

“在一次采访中,我接触到一名生产队长,他用三句话概括了改革开放四十多年来长安的发展。”陈建强说,“鹅佬鸭佬泥水佬,金宝宝加多宝,欧珀vivo步步高,这三句话反映了长安从传统农业走向高科技产业的产业结构巨变。”

第三名宣讲员蔡桂生则从文明建设视角,分享志愿活动所见所得。他表示,



■时逢秋分,长安暑气渐消,莲花湖畔的莲花轩里,一场别开生面的宣讲活动正在进行。

“东莞连续5届获得‘全国文明城市’,一个个闪耀的平凡好人,不断激励着市民投身于志愿服务实践之中。”

观众点评“凝聚前进力量”

宣讲会上,莞邑百姓宣讲员与市民互动交流;宣讲会后,市民表示“备受鼓舞”。

市民刘先生评价活动丰富多彩,“既有唱歌,也有跳舞,还有有奖问答,我觉得用这种‘寓教于乐’的方式将主流价值传达给我们群众和青年观众,是非常好的。”

市民麦先生不仅仔细聆听宣讲会报,还踊跃参与到提问互动中。“莞邑百姓宣讲员以自己的亲身经历,讲述长安

镇的改革开放,以及我们的党组织如何带领长安的干部群众发展长安经济,带动高质量发展的过程。”麦先生说,“我也真切感受到长安的变化,党的二十大马上就要来了,在参加今天的宣讲会之后,我觉得我们应该更有信心去创造更美好的未来。”

市民戴女士也备受鼓舞,感受到了催人奋进的力量,“我感受到改革开放四十多年来,中国的变化、东莞的变化、长安的腾飞,这种变化让我很受鼓舞。”

就地取材用好本地宣讲资源

值得一提的是,本次喜迎二十大、建功新时代——东莞市“听党话、感党恩、跟党走”宣讲活动(长安专场),是在长安

莲花湖绿道举办。

已串联超过70公里的莲花湖绿道,是长安践行生态文明的最新成果。绿道如丝、长桥卧波,莲花湖绿道依托现有山水资源,围绕“拨草现珠,串珠成链,多链成环,环环相扣,扣扣相通,通山达海”理念打造。将宣讲活动放在莲花湖绿道,既能感受长安健康运动、休闲娱乐、生态宜居的最新成果,也能在青山绿水间聆听宣讲,让学习教育走心又出新。

据介绍,长安近年来始终创新地发挥阵地作用,打造优质宣讲平台,充分利用以叶挺、李秀文为代表的本土红色资源,开展主题鲜明、形式多样、内容丰富的宣讲活动,掀起学习教育热潮,推动学习教育取得实效。

广发银行
CHINA GUANGFABANK
中国人寿集团成员单位

社保管家

社保服务

贴心·用心·暖心

为社保参保用户提供便民服务

热点资讯

最新政策、热点新闻及时了解

社保相馆

线上自助完成社保卡证件照

补充医疗保险

线上金融服务,便捷高效

热门活动/产品

各类活动/产品,一站获取



立即办理